

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
"СОЮЗПРОМПТИЦА"
ОГРН 1220200030060 ИНН /КПП 0263034881/026301001

453854, Республика Башкортостан, Мелеузовский район, г. Мелеуз, ул. Совхозная, зд. 11,
ком. 3

Отзыв о сотрудничестве с компанией ФТО по внедрению 1С ERP

Число автоматизированных рабочих мест: 200.

Дата начала промышленной эксплуатации: 09.06.2023.

«СоюзПромПтица» – это молодая и активно развивающаяся компания по производству и переработке продукции из мяса индейки, выступающая на рынке под брендом «Индюшкин».

Сотрудничество с ФТО началось несколько необычно. В начале мая 2023 г. наша компания закрыла сделку по покупке площадки по производству мяса индейки, но в периметр сделки не вошла учетная система. Первый выпуск готовой продукции планировался уже 5 июня, и мы поставили задачу внедрить 1С:ERP за месяц.

Конечно, внедрение в полном объеме за месяц оказалось невозможной задачей, но компания ФТО помогла нам организовать наиболее срочные процессы: обеспечить автоматизацию блока учета и реализации готовой продукции. Было выполнено развертывание системы, первоначальные настройки блоков учета, реализована функциональность качественных удостоверений и обмен с ФГИС «Меркурий», а также настроено базовое ценообразование.

Специалисты ФТО как удаленно, так и на площадке показали себя на старте проекта с хорошей стороны. После запуска первой очереди проекта мы продолжили сотрудничество по автоматизации той функциональности, которую вынуждены были отложить. Более детально проработан производственный учет, учет по срокам годности, а также ряд сервисных функций для бухгалтерии.

Персональная благодарность:

Ирина Лавор – Аналитик, смогла обеспечить правильность ведения регламентированного учета, оперативное консультирование пользователей;

Анастасия Хвостова – Разработчик 1С, смогла в кратчайшие сроки разработать требуемые механизмы, внедрила стандарты по разработке в компании, которые до сих пор используем;

Дмитрий Малыгин – Аккаунт-менеджер, смог выделить компетентную команду для внедрения 1С:ERP;

Евгения Махорина – Менеджер проекта, смогла обеспечить продуктивную работу проектной команды свыше 10 человек;

Планируем продолжить сотрудничество и в следующем году. Автоматизация заработной платы. Для нас ФТО является стратегическим партнером в ведение регламентированного учета.

Можем рекомендовать ФТО как компанию, которая на деле вовлечена в сложные задачи своих клиентов и готова подстраиваться под нужды заказчика даже в сложных проектах.

Оценка внедренной информационной системы по следующим параметрам по 5-балльной шкале:

- Соответствие потребностям организации: 5
(где "5" - "в информационной системе реализованы все необходимые возможности")
- Удобство работы с программой: 5
(где "5" - "работать с программой легко и комфортно")
- Оцените качество работы партнера "1С": 5
(где "5" - "работой партнера очень доволен")

Рекомендовали бы коллегам использовать данное решение для автоматизации деятельности: Да

Операционный директор



Р.Р. Абдрашитов

30.12.2023